oS 1383} Zo]l AB = AC, /BAD =
(CAD, /ABE = 120°¥ o, «x 9] 37]

X
=7
120°
® 10° @ 20° 3)30° B D C
@ 40° ® 50°
ol HAZAH o HA Y o] FEAS S FA ol TR ER

/ADB = 90°

AADB of|A] & WjZte] gt o]-25h] ¢k=
Zomg /x+90°=120°°]t}.

wabA zx = 30° 0|t}




(@)E =FD @AACB = /FED
® /ABC = /FDE @ BC =DE

®)ac-7E

@® AB =FD (H) @ /ACB = /FED (R) ®AC = FE (S)
%, RHS &5




3. HU2AABC Y AS 0T S o, x o A7|E?

A
4
AQ°
o
B = C

® 10° @)15° ® 20° @ 25° ® 30°

AAOC A LOAC = /OCA , ZAOC+ £OAC + /OCA = 180°
, LOCA = 35°
LOAB + /OCA + £x =90° , £x = 90° — 40° — 35° = 15°




4.

AABC oA AT+ WAoot o 283 2o
HA BC of 4L wjj, DI o] ZoJ&?

DE

D 1lcm @ 2cm ® 3cm ®)4 cm

rr

o

2

=, /DBI = /DIB
w2tA BD = DI = 4cm

A 1= yHol=2 /DBI = «CBI, «CBI = /DIB (97})




5. & 1" o] AB = AC ¢l o]5H4Zd ABC oA ZACD =
138° A of, LABC 9] 371=9

2 138’

® 40° @)42° ® 44° @ 46° ® 48°

/ACB = 180° — 138° = 42°
AABC = o|sH4aZgo|Bng
/ABC = /ACB = 42°




the TN x o] Lol

@ 5cm @ 6cm @70111 @ 8cm ® 9cm

~&B

/BPC = 180° — 100° = 80° ©]| 2.2

ABPC + °|5H 47}+9

& /BCA = 180° — 80° = 100° ©]1L

£ABC = 180° — (100° + 40°) = 40° °|E&
AABC = °]GH 424+

w2t AC = BC = BP = 7cm




7. o 293 Zo] Zo] AT Fo] Hlo|ZE ¥t /ACB =50°
A, 1xo] 7|2

@® 45° @ 50° ® 55° @ 60° (3)65°

Zo] glo]ZZ H oW /ABE = /ABC = /x°]1L
(ABE = /BAC = /x(%7})

AABC 9] WjZte] gH2 180°0| P2

. 2/x+50°=180°

/x =65°




8. o2 AAZHY ABCD °f|A4 AB : BE&? A_--10em-~_ p
/
D 1:2 @ 2:3 ® 3:4 B
B E C
@4:5 ®1:1

S5 \
AABE ¢} ADCE ©|A4] AB = CD ©]1, /B = «C = 90°,
AE =ED °o|2 &2

AABE = ADCE += RHS &%5o]t}.

W2t BE=EC=10+2 = 5(cm) ©/E2 AB: BE=4:5
ojtt.




2 A7 ABC oA AB 919] /B = /BCD 7} H&=% H D

4o AD = BD = CD 942 33she aelth. (h~(ah el
o7 WEOE P 327
A
D,
B< =

(7h | °1B2 aBCD & ol 584tz olt.
w2t BD = | (H) | ol
A7V ABC o4 A+ /B+90° = 180° ] 22 /A = 90°— /B
oltt.
/ACD + = /ACB A ZACB 7} 90° 0| B &
/ACD = 90° —| (2}) | oIt}
9 B =| (7} [°]E& /A = /ACD ©Jt},
kAl AACD & ©]5HAZFP o] B2 AD = CD |t}
~.BD = CD = AD ©|t}.

® (7} :£ADC @ (1) : BC ® (t}): «BDC
@@Eh:meD  ® (7 : ABC

~&B ~

/B = /BCD ©|E& ABCD & o|5¥4Ztgo|tt. uwatA
BD = CD o]t}

A2+ ABC oA ZA + /B +90° = 180° ] 22 /A = 90° - /B
ojrt.

(ACD + /BCD = /ACB °]|A /ACB 7} 90° ©]E2 /ACD =
90° — /BCD ©]t}.

19| /B = /BCD °]|B& /A = /ACD °]t}.

w2hA AACD & o5z go|n2 AD = CD ©|t}.

-.BD = CD = AD °]t}.




10. o2 oA A O = AABC 9] o]t/ ACB =66°Y o /BAO
o] 2712

A

®16°  @2° @u @3 O s

/AOB =66°x2=132°
OA = OBo|E 2 AABO 9|4 2x + 132° = 180°
L ox=24°




11. o2 1™ AABCOA g 1= Aot /BAI =20°, /ACB =60°
A o, zx®t 2y o] 2717

A
202
I
607
B C
@Ax=120°, Ly =40° @ 1x=115° £y =45°
@ 1x=110° £y =50° @ /x=125° Ly =35°

® sx=130°, zy=30°

S5 ~
/A =2x20=40°
(B= 2X/y=2/y
AABC 9] WjZ}te] 27]19] 92 180° 0| B =
40° 42y +60° = 180°
oLy =40°
AABI S WZhe] 37]9] g2 180° 0|22
20° 4+ 40° 4 /x = 180°
s lx=120°




12. o 1383} 72 AABC o4 AB = 5¢cm , AC = 4em , BC = 3em
o|a, £C=90° 4 o, WHH I 9 §EAF9] dol=?

D)1lcm @ 2cm ® 3cm ® 4cm ® 5em

g elo] utx o] Aol2 rolat s
AABC:—><r><(3—|—4+5):%x3x40]1’4'.fq'3}/\1 oo T




13. t2 2742 ABC oAl AD = CD, AB = 6cm ©]3, /ACB = 30°

@ 4cm @ 6cm ® 8cm @ 10cm (@)120m

~&B )

o

//A 30
60/“%3%{;\7\
B‘ 60° 607 30 C

~6cm-"D>6cm-~

ADCA ©f|A] o] 5HAZYo|H & ¥zt 37|71 Zoeng
(/DCA = /DAC = 30° o]t}

/ADB = 60°, /DAB = 60°, Z/ABD = 60° ©|22 AABD =
x—l/d—ﬂ-oio]q-

w2}A AB = BD = AD = 6cm ©]2& DC = 6cm ©]ch. mhat
A x =12cm ©]|t}.




14.

th2 293 Zo] AB = AC ¢l ¥ Ztol5H DA E
AZY o] = BRI B, C oA 24 1o WA 90.’ "em
$A9] ke Z+7+ D, E 2 5kAF. BD = 9cm | C’
, CE = 7em @ o, A{t}2]& BCED 9] o] B
9
@ 8lcm? @ 96cm? @ 112cm?
®)128cm? ® 256cm?2

AABD , ACAE ] thsto]

/(BAD = /x 2 5H,

(CAE = 180° — 90° — zx = 90° — /x

/ABD = 180° — 90° — zx = 90° — z/x = L/CAE

AB = CA

A 24zt ol A HlH T oh2 SF Zho] oW = AZh o] ohE

SR=k=

AABD = ACAE (RHA 3§)

o}2tA DA = 7em , AE = 9cm ©] T},
O+7)x(9+7)

At & BCED 9] Yol= 9

= 128(cm?)




15. o5 282 T3 A P oAl &= ¥ OA,0B of W 419 g 742t
d

Q.R & @ 1, PQ = PR o9 OP & /AOB ©] o] 5240l
Hol7] 9lsf 19 Aolt}, thx 5 a3k o] ofd A2
A
Q
0« R 5
® PQ=PR @ OP = 3%
® /PQO = /PRO @) .qop = /rROP

® aAPOQ = APOR

B

@= FtE AL Hojof & tiifo|Bg Qg 2o ofyr}.
AQPO €} ARPO 9|4

i)OP £ 5% (®)

ii)PQ = PR (7}4) (®)

iii) Z/PQO = /PRO = 90° (7}4) (®)

i),1ii),iii) o ¢J3] AQPO = ARPO (RHS 35) (®)°]tt.
'81—50] Eoc]_/] ‘:H 071-0 71—0 ong

LQOP = /ROP ©|2& OP & /AOB &] o]5EAlo|t},




16.

the T84 A O = AABC 9] 9]Alola, A O o4 BC o] yA
A9 9IS D gtk OB, CD o Zol& 242t xy &t & o, x +y
o] ko7

A




17. AABC oA /B ¢ /C ¢ 37|19 H]=2: 30]1, AD = BD = CD
7FHEE F D E JASS o, /BAD 9] 3717

@® 30° @ 32° 3 34° @®)36° ® 38°

S5 ~
$] 1o 4 AD = BD =
AABD 7} o] SHAZI o2& (- BD = AD)
AABD = /BAD = /B
AADC £ o] 5HAZgo|BZ (- AD = CD)
(DAC = /DCA = /C
/B:/C=2:3o /BAD:/CAD=2:3

2

9
/BAD = —=— % 90° = = x 90° = 36°
2+3" 5%




18. w5 I™lA H I, ' = 242 aABD, aADC 9] YHelth. /B =
40°, £C =60° & f, ZIAI" ©] 37]=7

@® 20° @ 30° @40° @ 50° ® 60°

’ 1 1 o __ o




8

19. oS IdolA H 1+ AABC 9 W4lolal, d D,E,F = HHo|t}.
oluj, AD + BE + CF=?
O 14 @ 16 317 @ 20 ® 22
ZF BRI Ho| A BY7tA| Q] Aol=¢oBg AD = AF, BE =

BD, CF — CE o|c}.
AD=x,BE=y,CF =zt T4
x+y=15
y+z="7
z+x=12
olBE PN 22} tFhE, 2(x+y+2) = 34
Lx+y+z=17
wztA AD + BE + CF = 17




20. o= 9l A 0 = aABC 9] 94, A I = aABC o] WaolH.
LAOC + £AIC =290° 4 o, AIC ] 27]+=?

A

@® 160° @ 120° ® 125° 69)130O ® 140°

B ~

AABC 9] 94101 1 0 & %AAOC — /B, sABC ©] Y4lo]

A1 o, %AB +90° = /AIC o]BE &2

1
/AOC + /AIC = 2/B + §4B +90° = 290° ¥ o, /B = 80°
o|ct.

1
o2hA /AIC = 513 +90° = 40° + 90° = 130° o]t}




